
NCCN se připojuje ke světovým organizacím
zabývajícím se rakovinou na celém světě a
poprvé v historii se zúčastní mezinárodního
školení a poradenství v oblasti plánů boje
proti rakovině
14.5.2025 - | PROTEXT

Národní komplexní síť proti rakovině® (NCCN®) – neziskové sdružení předních
onkologických center ve Spojených státech, které vydává odborná doporučení vycházející z
důkazů a založená na všeobecném souhlasu – se připojuje k celosvětovým organizacím,
které se 14. až 16. května zúčastní historicky prvního Fóra plánovačů boje proti rakovině ve
švýcarské Ženevě.

"Každý den se snažíme zlepšit přístup k vysoce kvalitní a hodnotné onkologické péči zaměřené na
pacienty pro všechny lidi na celém světě," řekla doktorka Crystal S. Denlingerová, výkonná
ředitelka NCCN. "Jsme hrdí na to, že se tohoto důležitého setkání můžeme nejen zúčastnit, ale také
ho sponzorovat v rámci našeho závazku k mezinárodní spolupráci v boji proti rakovině. Je velmi
důležité, aby každá země nebo region měly přístup k plánům boje proti rakovině založeným na
nejlepších dostupných důkazech, a optimalizovaly tak péči o lidi, kterých se rakovina všude dotýká."

Fórum plánovačů boje proti rakovině je prvním setkáním svého druhu, které se věnuje školení,
poradenství a podpoře osob odpovědných za vypracování a realizaci národních plánů boje proti
rakovině (NCCP). Je organizováno a vedeno Unií pro mezinárodní kontrolu rakoviny (UICC) – jejímž
členem je NCCN – za partnerské podpory Světové zdravotnické organizace (WHO), Mezinárodní
agentury pro výzkum rakoviny (IARC), Mezinárodní agentury pro atomovou energii (IAEA) a
Mezinárodního partnerství pro kontrolu rakoviny (ICCP).

Jedna nedávná studie publikovaná v časopise Lancet Oncology se zaměřila na globální přehled
různých NCCP. Na studii se podílelo více než 70 mezinárodních odborníků – včetně odborníků z
NCCN –, kteří analyzovali 98 plánů NCCP a 58 plánů pro neinfekční nemoci (NCD) ze zemí na všech
úrovních zdrojů. Ačkoli výsledky ukazují pokrok v celkových národních strategiích boje proti
rakovině, stále přetrvávají nedostatky ve financování, přístupu a integraci zákroků založených na
důkazech v rámci NCCP.

Fórum plánovačů boje proti rakovině si klade za cíl tyto nedostatky řešit podporou spolupráce,
prosazováním rozhodování založeného na datech a zajištěním toho, aby plány boje proti rakovině
byly komplexní, dobře financované a účinně prováděné. Mezi témata, která se budou řešit, patří:

• Osvědčené postupy při vytváření a provádění NCCP

• Investice do národního plánování boje proti rakovině

• Případové studie úspěšných národních opatření proti rakovině

• Úloha onkologických registrů a rozhodování založené na datech

• Vliv práva a politiky na kontrolu rakoviny



"Toto přelomové fórum se koná v důležitém roce, kdy jsou neinfekční nemoci, jako je třeba rakovina,
v centru pozornosti globální zdravotní agendy," uvedla Katy Winckworth-Prejsnarová, magistra
veřejného zdraví, ředitelka globálního programu NCCN. "Mezi kritická nadcházející
celosvětová setkání později v tomto roce patří Světové zdravotnické shromáždění (WHA) a čtvrté
zasedání Valného shromáždění OSN na vysoké úrovni o prevenci a kontrole neinfekčních nemocí
(HLM4). Doufáme, že poznatky z tohoto fóra budou členské státy moci využít při prosazování NCCP v
kontextu dosažení všeobecného zdravotního pojištění (UHC), cílů Globálního akčního plánu pro
neinfekční nemoci a cílů udržitelného rozvoje (SDGs)."

NCCN má dobré předpoklady k tomu, aby k tomuto poslání přispěla. Téměř polovina ze dvou milionů
registrovaných uživatelů Pokynů NCCN pro klinickou praxi v onkologii (NCCN Guidelines®) se
nachází mimo území Spojených států a zastupuje více než 190 různých zemí. Globální program
NCCN často spolupracuje s místními a regionálními odborníky na vytváření pokynů a zdrojů pro
kontrolu rakoviny přizpůsobených specifickým potřebám dané populace. Patří sem mezinárodní
adaptace Pokynů NCCN®, Rámec NCCN pro stratifikaci zdrojů Pokynů NCCN (NCCN Framework™)
a překlady Pokynů NCCN a Pokynů NCCN pro pacienty®.

Všechny celosvětové zdroje NCCN pro léčbu rakoviny jsou zdarma k dispozici na stránkách
NCCN.org nebo prostřednictvím aplikace Virtual Library of NCCN Guidelines App .
Navštivte stránky NCCN.org/global a dozvíte se více.

O Národní komplexní síti pro boj proti rakovině

Národní komplexní síť pro boj proti rakovině® (NCCN®) slaví 30 let jako neziskové sdružení
vedoucích středisek pro léčbu rakoviny. Věnuje se péči o pacienty, výzkumu a vzdělávání. NCCN se
dále věnuje definování a rozvoji kvalitní, účinné, nestranné a dostupné onkologické péče a prevence,
aby všichni lidé mohli žít lepší život. Pokyny NCCN pro klinickou praxi v onkologii (NCCN
Guidelines®) poskytují transparentní, na důkazech založená a odborným konsenzem podložená
doporučení pro léčbu rakoviny, prevenci a podpůrné služby; jsou uznávaným standardem pro
klinické vedení a politiku při řízení léčby rakoviny a nejdůkladnějšími a nejčastěji aktualizovanými
pokyny pro klinickou praxi dostupnými v jakékoli oblasti medicíny. Pokyny NCCN pro pacienty®
poskytují odborné informace o léčbě nádorových onemocnění, které posilují postavení pacientů a
pečovatelů, a to díky podpoře nadace NCCN®. NCCN také podporuje průběžné vzdělávání, globální
iniciativy, politiku a spolupráci v oblasti výzkumu a publikování v onkologii. Další informace
naleznete na stránkách NCCN.org.
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